



История княгини Ольги. Псков – Изборск – Печоры.

Продолжительность: 15 часов

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Псковская область, Изборская крепость, Печоры

Допустимый возраст: 0+

Цена от 2 600 руб.

В стоимость тура включено

- Сопровождение профессиональным гидом;
- Экскурсии с входными билетами в музеи по программе тура;
- Транспортное обслуживание группы на комфортабельном автобусе;
- Оформление уведомления ГИБДД на детскую перевозку;
- Бесплатные места для сопровождающих группы;
- Памятные призы каждому школьнику + бонусы учителям.

В стоимость не включено

- Обед;
- Личные расходы.

Описание тура

Приглашаем в путешествие на самый край Русского Северо-Запада, где вас ждут живописные виды, архитектурные контрасты, увлекательные рассказы об интересных событиях и земля, дышащая древностью. Вы подниметесь на стены Изборской крепости, погуляете по Труворову городищу, погрузитесь в мир Псково-Печерского монастыря и услышите разные версии возникновения древнерусского государства.

Программа тура

07-00 Встреча с гидом. Выезд из В. Новгорода.

11-00 Приезд в Псков. Встреча группы с экскурсоводом.

Обзорная экскурсия по г. Пскову. Начиная с X века, Псков был одним из крупнейших городов Киевской Руси. Псков - уникальный город-крепость, форпост Руси на западных рубежах. Во время экскурсии гости города увидят Кремль (это могущественные крепостные стены, одна из самых неприступных крепостей

средневековья) и Троицкий Собор (главный храм Псковской земли, первое здание собора построено в X веке, по указанию великой княгини Ольги), Ольгинскую часовню, Покровский комплекс, в состав которого входит самая большая башня Европы - Покровская, памятник А.Невскому.

Обед (дополнительно 600 руб./чел.). Обязательно бронировать заранее.

Погост Выбуты в 15 км от Пскова вверх по Великой считается родиной великой княгини Ольги.

Чуть ниже погоста Выбуты остров разделяет реку Великую на два рукава. В этом месте, по преданию, и произошла встреча юной Ольги с князем Игорем.

Под Выбутами веками находилось очень важное для Пскова место — брод. Смотришь с берега — кажется, что вот он, его видно. Только, кроме мелководной переправы, есть тут и пороги.

Экскурсионная программа в Изборск с посещением Изборской крепости. Когда-то неприступная Изборская крепость, сейчас гостеприимно откроет для Вас свои ворота. Вы сможете подняться на боевой ход, зайти в башни и заглянуть в узкие бойницы, примерно также, как и много веков назад смотрели на местные пейзажи отважные защитники этой крепости, названной одним немецким поэтом «Железным градом». Посетив Словенские ключи Вы сможете подышать чистым деревенским воздухом, попить вкусной целебной воды и полюбоваться чудесными лебедями и уточками на Городищенском озере. Прогулка по местам где в 7-8 веке нашей эры кипела жизнь. Дымились глиняные печи в домах из сруба. Развивалась изборская керамика. Дамы носили украшения из известняка.

Посещение Свято-Успенского Псково-Печерского Монастыря. Вы побываете на смотровой площадке, откуда открывается прекрасный вид на монастырь, окруженный каменными крепостными стенами. Там вы поймете, чем необычна эта крепость. Затем посетите сам монастырь, где увидите храмы и другие постройки, созданные в разное время и составляющие такой нарядный, красочный монастырский ансамбль.

18:00 Отправление в В. Новгород.

22.30 Возвращение в В. Новгорода.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не изменяя объема.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород